各 位

会 社 名 株式会社システムインテグレータ 代表者名 代表取締役社長 梅 田 弘 之 (コード番号: 3826 東証第一部) 問合せ先 取締役管理本部長 山 田 ひ ろ み (TEL, 048-600-3880)

# フレックスタイム制度のコアタイム終了時刻を短縮 ~柔軟な働き方で生産性向上を促進~

当社は、経済産業省が官民連携で推奨する「プレミアムフライデー」に賛同し、2017年7月1日からフレックスタイム制度のコアタイム終了時刻を15時に変更いたしました。

当社は、2016年9月1日にフレックスタイム制度を導入し、働き方の多様化・柔軟化への取り組みを開始してきました。働き方の多様化を実現し、メリハリのある働き方を推奨することにより、限られた時間でも成果を出せるよう生産性の向上を目指しています。

当社のフレックスタイム制度は、コアタイムを 10 時から 16 時と定めていましたが、この度「プレミアムフライデー」の取り組みに賛同するとともに、当社における「働き方改革」をより一層加速させるため、コアタイムを 10 時から 15 時と変更いたしました。

この取り組みにより、「働き方改革」をさらに加速させ、社員が仕事の生産性向上への意識改革 を進め、家族や同僚との交流など様々な時間を創出し、仕事・プライベートの両方の質の向上を 推進していきます。

詳細につきましては、添付の「NEWS RELEASE」をご確認ください。

### (添付) NEWS RELEASE

フレックスタイム制度のコアタイム終了時刻を短縮 ~柔軟な働き方で生産性向上を促進~

以上

# **NEWS RELEASE**

報道関係各位

2017 年 7 月 7 日 株式会社システムインテグレータ

### フレックスタイム制度のコアタイム終了時刻を短縮 ~柔軟な働き方で生産性向上を促進~

株式会社システムインテグレータ(本社:さいたま市中央区、代表取締役社長:梅田弘之、東証1部 証券コード 3826、以下「当社」)は、経済産業省が官民連携で推奨する「プレミアムフライデー」に賛同し、2017年7月1日からフレックスタイム制度のコアタイム終了時刻を15時に変更いたしました。

### ■当社のフレックスタイム制度のコアタイム終了時刻を短縮

当社は、2016年9月1日にフレックスタイム制度を導入し、働き方の多様化・柔軟化への取り組みを開始してきました。働き方の多様化を実現し、メリハリのある働き方を推奨することにより、限られた時間でも成果を出せるよう生産性の向上を目指しています。

当社のフレックスタイム制度は、コアタイムを 10 時から 16 時と定めていましたが、この度「プレミアムフライデー」の取り組みに賛同するとともに、当社における「働き方改革」をより一層加速させるため、コアタイムを 10 時から 15 時と変更いたしました。

この取り組みにより、「働き方改革」をさらに加速させ、社員が仕事の生産性向上への意識改革を進め、家族や同僚との交流など様々な時間を創出し、仕事・プライベートの両方の質の向上を推進していきます。

#### ● 変更の目的

社員が、家族や同僚との交流など様々な時間を創出し、仕事・プライベートの両方の質の 向上を促進し、メリハリのある働き方による生産性向上を促進する。

#### ● 変更内容

<変更前>コアタイム…10:00~16:00 <変更後>コアタイム…10:00~15:00

#### ● 実施日

2017年7月1日から

### 【システムインテグレータについて】

会社名	株式会社システムインテグレータ
証券コード	3826 (東証一部)
所在地	埼玉県さいたま市中央区新都心11-2 ランドアクシスタワー32階
設立	1995年3月
代表者	代表取締役社長 梅田 弘之
資本金	3億6,771万円
URL	http://www.sint.co.jp/
事業内容	業務用パッケージ開発・販売、コンサルティング
	(EC、ERP、プロジェクト管理、データベース開発支援ツール、デー
	タベース設計支援ツール、アプリケーション書作成支援ツール、e-
	learning、020マーケティング等)

# 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社システムインテグレータ

管理本部 管理部:大森 TEL:048-600-3880 E-mail:info@sint.co.jp